

我省 29 家机构可检测三聚氰胺

设在郑州的有 8 家

本报讯(记者 孙志刚)市民若担心购买的奶粉或牛奶有问题,可委托权威检测机构检测。昨日,国家质检总局公布的《可检测“三聚氰胺”的食品检测机构名录》中,我省有 29 家榜上有名,其中检测室设在我市的有 8 家。

在郑 8 家检测机构:
河南出入境检验检疫局 河南出入境检验检疫局 河南出入境检验检疫局 河南出入境检验检疫局 河南出入境检验检疫局 河南出入境检验检疫局 河南出入境检验检疫局 河南出入境检验检疫局

省粮油饲料产品质量监督检验站 郑州市质量技术监督局 河南省产品质量监督检验院 河南省产品质量监督检验院 河南省产品质量监督检验院 河南省产品质量监督检验院 河南省产品质量监督检验院 河南省产品质量监督检验院

省粮油饲料产品质量监督检验站 郑州市质量技术监督局 河南省产品质量监督检验院 河南省产品质量监督检验院 河南省产品质量监督检验院 河南省产品质量监督检验院 河南省产品质量监督检验院 河南省产品质量监督检验院

检验测试中心(郑州)农业路 1 号 河南省农科院质标中心楼 65713926 农业部畜产品质检中心(郑州)经三路 91 号 65778960

质检总局第六批抽检 郑州产液态奶 未检出三聚氰胺

本报讯(记者 孙志刚)昨日,国家质检总局发布对全国市场供应的液态奶进行的第六批三聚氰胺抽样检测结果。

在本批抽检的 75 个品牌的酸乳、巴氏杀菌乳、灭菌乳等液态奶中,包括我市光明牛奶和花花牛两家乳品企业的产品均未检出三聚氰胺。

从公布的抽检结果上看,这次抽检我市乳品企业的产品均为 9 月 21 日以后最新生产的,品种主要为酸牛奶。郑州光明山盟乳业有限公司生产的 6 个批次产品和河南花花牛乳业股份有限公司生产的 8 个批次的产品均未检出三聚氰胺。

据悉,截至目前,国家质检总局已对全国市场供应的 115 个品牌的 2093 批次液态奶进行了抽样检验,结果均未检出三聚氰胺。

牛奶市场低迷 商家揽客有招

加贴安全合格标志、质量承诺书和检验报告



本报讯(记者 孙志刚 文/图)消费者现在买牛奶心里更透亮:货架上,产品检验报告、质量承诺书和“不含三聚氰胺”标志一个不少。昨日,记者在我市大型超市及牛奶销售商店看到,商家为了使市民消除对牛奶的顾虑,使出浑身解数招客。

昨日上午,记者来到桐柏路上的 SPAR 超市,在冷柜货架牛奶专区看到,郑州光明山盟乳业有限公司产品货架上方,张贴着河南省产品质量监督检验院出具的牛奶《产品质量检验合格报告》复印件和盖有该公司公章的质量承诺书。在靠近收银台的牛奶专区,伊利还设立了规模较大的“放心奶专柜”,打出“经国家质检总局专项检测未检出三聚氰胺请放心选购”的大招牌。蒙牛等其他品牌也纷纷打出“放心牌”。

随后记者又来到伊河路与文化宫路附近的牛奶专销点。据老板介绍,以前生意十分红火,每天能卖 200 件,现在大约卖 90 件左右。记者看到,在蒙牛和伊利牛奶的外包装箱上都贴有“通过国家权威机构检测,产品安全合格,不含三聚氰胺”的红色标签。

节日“两荤两素”吃得放心

抽检合格率在 99% 以上

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)市农业局昨日公布了国庆节期间全市主要菜篮子商品的质量抽检结果,各项指标合格率较高,百姓一日三餐吃得放心。

据悉,我市已经对“两荤两素”(蔬菜、水产品、猪肉、水果)四大类菜篮子商品建立了覆盖全市的联网检测体系。市农业局在市 101 家农产品批发市场、农贸市场设立检测室,派驻 178 名农产品质量安全检测员,每天对市场上实行市场准入的农产品进行检测。对市区 76 家大中型超市、连锁店经营的农产品,由农产品质检中心执法人员直接进行检测。

该局提供的数据显示,国庆期间,全市共抽检蔬菜样品 2.8 万批次,合格率 99.6%。抽检猪肉样品 520 批次,合格率 99.2%。共抽检水产品样品 287 批次,合格率为 99.81%。抽检水果样品 2922 批次,合格率 99.9%。全市农产品安全执法人员共销毁检测出的不合格蔬菜 1040 公斤,销毁检测出的不合格猪肉 100 公斤,水果 36 公斤,未发生农产品质量安全事故。

久攻不下反失球

四五客场落败浙江绿城

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,带着上轮 3:0 大胜大连的高昂士气,四五将士并没有在美丽的西子湖畔收获好心情。在与老对手浙江绿城的再度较量中,河南四五延续着客场不胜的记录,以 0:2 落败。这也是四五主帅唐尧东“扶正”以来取得的首场败绩。

在四五队的首发阵容中,稍微令大家感到意外的是,主帅唐尧东并未让目前中超首席射手奥利萨德贝首发,顶替他出场的是高中锋杨林。比赛开始后,做客杭州的四五队反客为主,第 3 分钟,何滨任意球开到禁区内,对方后卫将球顶出,陆峰得球后再度将球斜传到禁区,吉奥森鱼跃冲顶攻门,皮球稍稍偏出。刚刚过了一分钟,外援吉奥森禁区外实施冷箭,对方守门员飞身将球挡出底线逃过一劫。第 8 分钟,四五队又制造出一次有威胁的进攻,快马徐洋将球传给高中锋杨林,后者横向带球突破后起脚攻门,皮球擦着左门柱稍稍偏出。渐渐适应四五队进攻之后,

主场作战的浙江绿城开始占据场上主动。第 41 分钟,主队阎嵩右路开出角球,奥托抢前点头球一蹭,可惜皮球击中后门柱弹出。上半场进入伤停补时阶段,主队外援奥托接队友妙传,门前漂亮的鱼跃冲顶破门得分,率先打破场上僵局。

易地再战,落后的河南四五队组织强大的进攻,皮球大部分时间在绿城的半场活动,然而久攻之下四五队并未能改写比分。第 73 分钟,又是阎嵩右路开出角球,奥托抢前点头球攻门,将场上比分扩大为 2:0。两球落后的河南队只能全力猛攻,可惜王寿挺的大力抽射击中门柱,下半时替补出场的奥利萨德贝在对手的重点照顾之下难有施展机会,最终客场作战的四五队不得不接受 0:2 负于对手的苦果。

本月 11 日,河南四五将重新回到航海主场,与实力强大的上海申花队过招,届时唐尧东和贾秀全这两位曾经的好友,将分别代表各自的东家,进行一场惹人关注的“兄弟火并”。

800 选手开比跆拳道

全省 49 个馆校参赛

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,由河南省重竞技运动管理中心主办,河南省跆拳道协会承办的 2008 年河南省高水平体育场馆跆拳道锦标赛,10 月 4 日在郑州市体育馆开赛。

本次比赛共吸引了来自全省 49 个馆校的近 800 名男、女选手参赛。根据参赛选手的年龄,比赛分为幼儿组、小学组、中学组三个竞赛组别。比赛设有个人品势、集体品势、个人跆拳道、集体跆拳道四个竞赛项目。

据此次赛事负责人胡海林介绍,本次比赛是对我省跆拳道业余爱好者竞技水平的一次检验,省跆拳道协会也将通过本次比赛发现一些优秀苗子运动员,以储备我省跆拳道的后备人才。

联盟营销创佳绩 一天进账 700 万

大商新玛特郑州国贸总店国庆期间销售火爆

本报讯 10 月 4 日,国庆黄金周期间,大商新玛特郑州国贸总店联合建设银行进行了一次名为“金秋购物街”的促销活动。据悉,当天大商新玛特郑州国贸总店的销售额将近 700 万。

当天,大商新玛特郑州国贸总店不仅推出了针对所有消费者的折扣、赠礼、抽奖等促销活动,更有专门吸引联盟客户的优惠措施。一楼的国际名品专区出人意料地销售火爆,劳力士手表售出了 6 块,帝舵手表售出了 5 块,业绩骄人。

据了解,自试营业以来,大商新玛特郑州国贸总店已经联合移动通信、银行等多家单位进行了几次联盟营销,由于宣传得当,促销有方,均取得了不错的效果。大商新玛特郑州国贸总店副经理李焱表示:“虽然刚刚开业,国庆期间我们还是取得了相当不错的销售业绩,日均销售额超过 500 万,客单价将近 1000 元。这其中,我们举行的联盟营销活动功不可没。”(赵羲)

全省年内建 8000 所标准化村卫生室

新农合明年纳入公共财政支出预算

本报讯(记者 李娜)我省农民的就医环境将得到进一步提升。昨日,记者从省政府获悉,我省下发了《进一步加强新型农村合作医疗管理工作的意见》。根据相关部署,年底前,全省将完成 8000 所标准化村卫生室建设任务,3 年内要将全省所有符合条件的村卫生室改造一遍。

据介绍,目前,我省已提前 3 年实现了新农合制度覆盖全省农村居民的目标,新农合的制度框架和运行机制已基本形

成。省政府在意见中明确提出,我省将进一步健全农村卫生服务体系。为此,省政府要求全省各级政府要加快完成中央预算内国债资金和河南省安排的县级医疗机构改造建设任务,要建立稳定的投入机制和经费保障机制,努力改善乡镇卫生院医疗设备条件,稳定农村卫生人才队伍,完善综合服务功能,加快标准化村卫生室建设步伐,2008 年确保完成 8000 所标准化村卫生室建设任务,3 年内

将全省所有符合条件的村卫生室改造一遍。

根据全省统一部署,从 2009 年开始,新农合工作将纳入各市、县(市、区)政府的目标责任制管理范围,纳入公共财政支出预算和新农村建设总体规划。另外,为确保广大农民以较低的费用享受到优质、高效、便捷的基本公共卫生服务,省政府要求全省要统筹城乡医疗卫生资源,加大城市支援农村卫生工作力度。

现象与问题

近郊旅游资源亟待整合

假日期间,记者在巩义康百万庄园、登封嵩山少林寺等景区看到,数千平方米停车场呈现爆满,其中多数为举家出游者。无疑,自驾游的快速发展,黄金周游客的持续增长,对旅游服务设施是一种考验。

当前,黄河风景名胜区、康百万庄园等景区在改扩建中充分考虑到了自驾游已成主流,均设计了大型生态停车场。与之形成鲜明对比,我市部分景区外部交通条件仍然较差,停车较难,局部路段交通拥挤。10 月 2 日,记者前往郑州西部某景区采访,发现这家景区存在旅游引导标志不清晰、旅游厕所少、休息设施需完善等问题。在走访世纪欢乐园、金鹭鸵鸟园、环翠峪等景区时,记者还发现,环城游憩带诸多景点经营规模和档次参差不齐,环城游憩带线路不够顺畅,有待进一步加强规划、管理和整合。

景区文化品位有待提升

文化是旅游的灵魂,也是旅游实现可持续发展的原动力。记者在采访中发现,我市少数景区对文化资源挖掘、开发不充分,未将提升文化内涵贯穿于旅游产品要素建设之中。在个别景点,很少看到

与其文化资源相匹配的旅游氛围及旅游商品。从经营管理层面,也不难发现由于企业文化缺失导致的景区“硬伤”。市假日办反馈的信息显示,假日期间,我市少数景区管理、服务不够规范,出现卫生状况较差、景区客流密集区缺乏疏导、讲解员数量较少等问题。

如何超越“门票经济”?

黄金周期间,惠济区共接待游客 68.07 万人次,实现旅游收入 1021 万元,同比分别增长 35.35%、30.1%,而门票收入却只有 43.39 万元,仅占旅游总收入的 0.42%。据统计,“零门票”景区接待人数占该区旅游总人数的 71.2%,综合收入占旅游总收入的 95.38%。

这“一多一少”,折射出该区正在从门票经济向综合经济过渡。据该区旅游局负责人介绍,目前,丰乐农庄、黄河大观、大河庄园、四季同达生态园、古树苑、各“农家乐”均为“零门票”。以丰乐农庄为例,该景区今年取消门票,但旅游收入并没受到影响。

“零门票”现象引发诸多思考——目前,我市多数景区还只是紧盯门票经济,旅游产业链条较短,旅游商品、餐饮、住宿、文化娱乐等旅游附加值环节没有充分开发,综合盈利能力较弱,亟待实现转变。

郑州旅游如何走得更长远

——“十一”长假引发的冷思考

本报记者 成燕 文/图

核心提示:清明、五一、端午、中秋,接踵而至的 4 个“小长假”让刚刚过去的“十一”黄金周显得弥足珍贵。小长假、黄金周、带薪休假……不同的假期决定了市民出游方式,更决定了旅游业“掘金”方向。如何紧跟市场变化,做大做强郑州旅游业?假日期间,记者跟随市旅游局有关负责人走访了多家景区,发现在整合近郊旅游资源、构筑旅游公共服务配套体系等方面,郑州还有很长的路要走。



建议与思考

针对郑州旅游如何可持续发展等问题,记者采访了市假日办、河南财经学院等单位多方人士。

构筑旅游公共服务体系

市假日办负责人建议,郑州应尽快构建快速便捷的旅游交通网络,推动通往主要休闲旅游区、旅游集散地、乡村旅游地的公路建设,打造快捷的休闲度假旅游交通网。比如可设立黄河沿线景点旅游环线、近郊游环线。

郑州大学、河南财经学院有关专家认为,郑州应构建满足多元化需求的旅游接待设施,积极引导发展品牌连锁酒店和度假型、会议型、农居型、保健型等主题特色酒店,加快自驾车营地、汽车旅馆、露营地的建设。

设计更多个性化线路

从奢侈消费到“飞入”寻常百姓家,从组团游到举家自驾游,旅游业风起云涌的变化迫使旅行社必须顺势而变。

郑州华辉、郑州华夏等旅行社负责人告诉记者,除一般常规线路之外,他们正在着手设计更多 2~3 天线路和休闲游产品。一些旅行社还在尝试针对带薪休假

设计个性化出游线路。

打造沿黄旅游精品线路

“十一”长假前,《郑州沿黄文化旅游产业带战略规划》通过专家评审,传统的“大黄河之旅”将面临全新变革。如何让“大黄河之旅”注入新内涵?

接受记者采访时,市旅游局负责人建议,省政府应统筹考虑郑州、洛阳、开封、三门峡等市的黄河文化旅游资源,把“文化生态黄河之旅”作为跨区域旅游开发重点,在政策支持、规划整合、设施建设、宣传推介等方面给予支持,尽快把沿黄旅游线路打造成我省全新的旅游精品。

加大度假游开发力度

河南财经学院旅游发展与规划研究所所长苟钧建议,郑州应加大对休闲度假旅游的规划和引导,积极推动城乡旅游发展,进一步提升乡村旅游档次。针对不同消费群体,可建设一批融康体、养生等为一体的高端休闲度假产品,开发一批适合大众消费的都市休闲、湖泊休闲、山地休闲、森林休闲、乡村休闲系列旅游产品,积极打造郑州休闲旅游产业体系。

<p>分 类 资 讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655632</p>		<p>启事</p> <p>公告</p> <p>河南省广厦置业有限公司在货栈北街西,凤凰路南(凤凰路 36 号院)使用国有土地一宗,证号:郑国用:(1996)字第 1551 号,现该宗土地住宅楼的全体业主已向我局提出住宅用地分割登记申请,望你公司或对该宗土地权属有异议的单位、个人,在 30 日内持有关证件到我局提出书面材料。逾期依法为申请人办理住宅分割登记手续。</p> <p>郑州市管城回族区国土资源局</p>	
<p>搬家公司</p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p>	<p>绿城 65788888</p> <p>搬家 63688888</p> <p>大川 65651818</p> <p>67533555</p> <p>66666565</p> <p>68766777</p> <p>63613366</p> <p>房产房介</p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p>	<p>名表维修</p> <p>●瑞士名表维修中心 68012356</p> <p>瑞士精修、保养、回收名表、古表</p> <p>机票预订</p> <p>●天健航空、机票专家 66667799</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p>起名改名</p> <p>●起名改名大学路老店 68871086</p> <p>驾驶培训</p> <p>●友谊驾校 66518171</p> <p>郑州博博路中心,规模大,车辆多</p>